BezNazwy

Piotr Tokarski — Jarek Markowski
Coralillos




Uwaga:

Licytujemy réwniez systemami powszechnie uwazanymi za naturalne.
Przed kazda gra informujemy jakim systemem aktualnie gramy.

Wykaz skrotow

siv — singleton lub void

p/c  —pas or correct

dpt  —dupelton

R —relay

\% — sila ponizej poziomu aktualnego relay’a
J — dolna strefa PC wskazanej sity
0 — gbrna strefa PC wskazanej sity
IN — inwit

NF  —odzywka nie forsujaca

FIR - forsing na jedno okrazenie
PAS -silny pas od 13PC

K —kolor (av e )

M — kolor starszy ranga (a %)

m — kolor mlodszy ranga (¢ &)

[shdc] — sktad doktadnic sahvdece
... - ewentualna licytacja poprzedzajaca: nic; PAS; PAS-1&

Otwarcia:

14 (relay 1)
od 3-3 w kolorach starszych, az do 5-4 za wyjatkiem 5-3
1w (relay 1a)
a) 2-vid-a
b) 6+% i maximum 3 karty w pozostatych kolorach
1a (relay 2&)
a) 2-ai4d-v
albo
b) 6+a i maximum 3 karty w pozostatych kolorach
INT (relay 2s)
a) 5tvide
albo
b) 5+aide
24 (relay 2¢)



a) S+aids
albo
b) 5+vide
24 (relay 2nT)
sktad 5332 na piatce starszej
29 (relay 2a)
a) 6+& i4v albo5+& i5+w
albo
b) 6+ i4a albo5+e i5+a
24 (relay 2nT)
a) 6+& i4a albo 5+ i 5+a
albo
b) 6+¢ i4v albo 5+ i5+v
2NT (relay 3&)
a) 6+e idsalbob+aide
albo
b) 5+ i5+&% albo 5+ i5+w
34 (relay 2¢)
a) 6side
albo
b) 6aidw

Wyzsze otwarcia to klasyczne bloki

Przy wyborze otwar¢ kierujemy si¢ nastepujacymi zasadami:
e Majac dwa starsze dupeltony otwieramy 1%
e Ze skltadem [0544] otwieramy INT
e Ze sktadem [5044] otwieramy 2+
e Ze skladem 6+m oraz s/v w drugim mtodszym kolorze otwieramy 1+
albo 1v/a w zaleznosci od sktadu w kolorach starszych.

Otwarcia pierwsze, po PASie i powtorne

Otwarcia pierwsze (na 1-2 regku) stosujemy z sita 8-12PC

Otwarcia po PASie (na 3-4 r¢ku) sa otwarciami wystgpujacymi po silnym PASie
partnera. Sita takiego otwarcia wynosi 7-11PC

Otwarcia powtorne sa otwarciami w sekwencji: PAS - 1& - ?. Takie otwarcie
dajemy z sita 13-16PC.

Silne pytanie o sktad (relay) dajemy odpowiednio:



e Po otwarciu pierwszym z silg 13+PC
e Po odwarciu po PASie z sila 17+PC
e Po otwarciu powtdérnym z sitq 12+PC
e Po otwarciu 1 zsilg 19+PC

Licytacja po PASie

PAS ?

1& — dwuznaczne
a) otwarcie 1 (7-11PC)
b) otwarcie PAS 12+PC
INNE - Otwarcia (7-11PC)

PAS 1

1e —dwuznaczne
a) otwarcie 1 (13-16PC)
b) reka z sitg 17+PC
INNE — Otwarcia (13-16PC)

PAS 1

le ?

1v —sita 12+PC (PAS)
Pozostate w sile 7-11PC
1a —4+a & 3+v; moze by¢ dowolna piatka boczna

INT — 34 & skfad zrbwnowazony



2% —5+& -34-3tv -s/ve

2¢ —5+¢ &3A & 3tv &sSlves

29 —4v & 3 & brak krotkosci & 10-11PC
26 — 59 &4a & 10-11PC

2NT — 3% & 3a & 10-11PC

PAS 1
le le
?

1a - 17+PC

Pozostate w sile 13-16PC V

ANT — sktady zrownowazone (5332 4432 4333)
2% — 4+ & 3+¥ & 3+a &S/ve

2¢ —4+¢ & 3+v & 3+A &SIV

2V —5via

26 —5adv
PAS 1
le le
1a ?

Dalsza licytacja naturalna

Otwarcie 1 ¢

Otwarcie 1 ¢ przeznaczone jest dla rak o sile 0-7PC a po silnym PASie 0-6PC.
Jednakze w zasadzie wyklucza ono posiadanie asa i krola.



INT - R

Pozostate w sile do 18PC V

pas —co najmniej 3 kara

1v/a — NF, z sita 15-18PC moze by¢ zalicytowane z trzema kartami
2K — NF kolor 5+

2NT — 12-14PC; 5+M 5+m

wyzsze — bloki V

le INT

2% — negat 0-4PC dalej 2¢ Acol

Pozostale w sile 5-6(7)PC

2¢ —4+v

29 —4+a

24 — brak starszych czworek uktad niezrownowazony (2NT F1R)
2NT — brak starszych czworek uktad zréwnowazony od 4333 do 5422
3a/e/v —6+e¢/v/a (dobry kolor)

34 — 5+5+ w kolorach mtodszych; a<w

3NT — 6+



Sekwencja:

le INT
24 2NT
?

3k/o —6+a/e
3v/a — 3+v/a; sklady 5431 albo 5530

3NT - sktad 5+5+ w kolorach mtodszych; krotkos¢ #

Otwarcie pierwsze 1

Otwarcie to informuje o sktadzie 3+3+ w kolorach starszych az do sktadow 54 z
wyjatkiem sktadéw 53. Odpowiedzi:

1 ?

le - R

Pozostate NF 'V

lv —4+v

1a —4+a & 3-v

INT — 3-6 & 3-v

2% — 5+

2¢ —5+e

2v —4+w

26 —4+a & 3-v
2NT —5+& & 5+¢



3% — 6+

3¢ —6+e
3v —IN5+v
34 —IN5+a

Odpowiedzi na relay:

1 le

lv —4+v
1a —4+4 & 3-9

INT =4 3-6 & 3-v
2% —5+&% & S/ve

2¢ —5+e &slves

29 —5v & 4a

26 —54 & 4v

2NT — T bez starszej czworki i s/v

Otwarcie 1

Otwarcie to ma dwa znaczenia:
e maksimum dwa kiery i rownoczesnie maksimum cztery piki
albo

e minimum sze$¢ kierow (monokolor) przy braku bocznej czworki.



Odpowiedzi:

lv ?
1a — R
Pozostate NF 'V
INT —plc
2 — 4+
2¢ —4+e
29 —4+aislve
26 —5+a & dptv
INT —4+&% & 4+ 6 & 29
3% —5+& & dptvy
3¢ —5+¢ &dptw
3v —6+v IN
le 1a
?
Odpowiedzi ¥

ANT — sktad zrownowazony & dptv

24 —5+& & dptw
2¢ —5+¢ & dptw
2V —6tv

Pozostate T
26 —4+a & dpte

2NT — zatrzymanie w kierach
3% —5+& & 3-aA & dptv




3¢ —5+¢ & 3-a & dptv

3v —6+v & dpta

3a —6+v & 34

3NT — 6+% z trzema starszymi honorami
4 —6+9 & S/Veh

4o —6+v &S/ve

4v —6+v &s/va

Otwarcie 1a

Otwarcie to ma dwa znaczenia:
e maksimum dwa piki 1 rtOwnocze$nie maksimum cztery kiery
albo

e minimum sze$¢ pikéw (monokolor) przy braku bocznej czworki.

Odpowiedzi:

14 ?

2% — R

Pozostate V

INT —plc

2¢ —4+e

2v —4+ais/ve

26 —5+a & dptv

ONT —4+&% & 4+¢ & 2v
3% —5+& & dptvy

3¢ —5+¢ &dptv

3v —6+v IN



le 14

Odpowiedzi ¥
INT — sktad zréwnowazony

24 —5+& & dptw
2¢ —5+¢ & dptw
2V —6tv

Pozostate T
26 —4+a & dpte

2NT — zatrzymanie w kierach

3% —5+& & 3-a & dptv

3¢ —5+¢ & 3-a & dptv

3v —6+v &dpta

3a —6+v & 34

3NT — 6+a z trzema starszymi honorami
Aas[o/v —6+M &SIV /o]

Otwarcie INT

Otwarcie to sygnalizuje sklad pi¢¢ lubwigcej kart w kolorze starszym oraz
dokfadnie cztery karty w koloze mtodszym w kolorach przedzelonych a wigc
W v/& albo a/e.



Odpowiedzi:

INT ?

24 — R

Pozostate V

2¢ —plc

2v —plc

26 —5+a bez fitbw w v/&

2NT — pytanie o najblizszego longera
3%/ —6tes/e

3v/a —6+v/a IN

Natomiast odpowiedzi na relay wygladaja nast¢pujaco:

INT 2

Odpowiedzi w petnej strefie sity:
2a —sklad 6+M & 4m (2NT dalsze pytanie)
2NT — [0544]

Odpowiedzi ¥
2¢ —5a &4e

2v —-bv &4

Odpowiedzi 7
34 — [1534] albo [3514]

3+ — [5143] albo [5341]
3w - [2524]
34 — [5242]



Otwarcie 2&

Otwarcie to sygnalizuje sklad pie¢ lub wigcej kart w kolorzestarszym oraz
dokfadnie cztery karty w kolorze mtodszym w kolorach tej sanej masci a wigc
w v/ albo /.

Odpowiedzi na otwarcie:

2 ?
2¢ — N
Pozostate V
2v —plc
2a —plc

2NT — pytanie o najblizszego longera
/6 —6+a/e
3v/a —6+v/a IN

2 2¢

Odpowiedzi w pelnej strefie:
2NT — [5044]

Odpowiedzi ¥

29 —5tv & 4e

26 —5+8 & 4
Odpowiedzi 7

3% —5+v & 4 & slv



3¢ —5+a & 4e &slv

3v — [2524]
3a — [5242]
Otwarcie 2 ¢

Otwarcie to sygnalizuje reke ze sktadem 5332 z SM. Relay’em po tym otwarciu
jest 2NT. Pozostate odzywki sa NF i do koloru.

Odpowiedzi na relay.

2¢ 2NT

Sita ¥
3% —5v

3¢ —-5a

sita T
3v —-bHw

3a —5a2v
3NT —5a43v

Otwarcie 2%

Otwarcie to sygnalizuje reke¢ dwukolorowa z kolorami przedzielonymi a wegc
v & albo A ¢. Mozliwe sa dwa uklady koloréw: 5+5+ albo minimum szesciokart
w kolorze mtodszym i doktadnie czworka w kolorze starszym



Odpowiedzi na relay:

A

24

Odpowiedzi na ‘R:
2NT -4
pozostate T

3% — 6+ &4V
3¢ —6+e &4a
3v —5+& & 5+v
3a —5+¢ & 5+a

3NT — sktad 64 na pelnym kolorze mtodszym
4K - licytowany kolor 6 kartowy, sktad 65

po odpowiedzi 2NT, kolejnym relayem jest 3.

29 24
2NT 3%
?

3¢ —6+e &4a
3v —5+& & 5+v
34 —5+¢ & 5+aA
3NT — 6+ & 4w




Otwarcie 24

Otwarcie to sygnalizuje r¢ke dvukolorowa z kolorami tej samej masci a wigc
v ¢ albo A &. Mozliwe sa dwa uklady koloréw: 5+5+ albo minimum sze$ciokart
w kolorze mtodszym i1 doktadnie czworka w kolorze starszym

Odpowiedzi na ‘R:

24 2NT

3k — 6+t & 4a

3¢ —6+¢ &4vw

3v —5+¢ & 5+v

36 -5+ & & 5+a

3NT — sktad 64 na pelnym kolorze mtodszym
3K —naturalne 6+K & sktad 6+5+

Otwarcie 2NT

Otwarcie to sygnalizuje rek¢ dwvukolorowa z kolorami tej samej rangi a wec
¢ & albo a v. Mozliwe sa dwa uktady kolorow: 5+5+ albo minimum sze$ciokart
w kolorze starszym 1 doktadnie czworka w kolorze mtodszym.

Odpowiedzi na ‘R:

2NT 3%




3¢ —6+¢ &4

3v —5+a & 5+v

3A —6+a & 4w

3NT —5+¢ & 5+

3K — naturalne 6+K & sktad 6+5+;

Otwarcie 3&

Otwarcie to sygnalizuje reke o sktadzie z co najmniej szostk 1 dokladnie z
czworka w kolorach mtodszych lib starszych. Kolorem szeSciokartovym jest
kolor mtodszy.

Odpowiedzi na ‘R:

3% 3¢

3v —6+v &4a
3A —6+ &4de

3NT — kolory mtodsze w oparciu o pelny kolor 6+



